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Két hétvége, két dobogó: így zárta tanulóévét a felnőttek között az XLavina Pap Motorsport 

versenyzője, a kétszeres junior Európa-bajnok Szabó Krisztián, aki idén először indult a Buggy 

1600 kategóriában, az autókrossz Eb felnőtt mezőnyében, és egyből a 6. helyen végzett az éves 

összesítésben, úgy, hogy közben nyolcszor az A-döntőbe jutott és háromszor a dobogón 

ünnepelhetett. Legutóbb épp az elmúlt hétvégén, az olaszországi Maggiorában rendezett 

szezonzárón, ahol 47 versenyzőt utasított maga mögé. A Felix Promotion által képviselt tehetség 

jövőre már az év végi dobogót, a top3-at veszi majd célba az Európa-bajnokságon.  

 

Szabó Krisztián: – Nagyon népes mezőny gyűlt össze a szezonzáróra, mivel csak a mi 
kategóriánkban ötvenen voltunk, többen, mint idén eddig bármikor. Az időmérő nem alakult valami 
jól számomra, mert csak 17. lettem, úgyhogy innen kellett felzárkóznom az előfutamok során.  

 

– Az első előfutamomban a 4. helyről indultam, de végül 3. lettem, mert voltak kisebb balesetek, és 
ezeket kihasználva előrébb tudtam lépni egy helyet. A végén egyébként a 2. helyen haladó 
versenyzőt is teljesen utolértem, de megelőzni már nem volt elég időm. Vasárnap délelőtt így a 3. 
helyről kezdtem meg a második előfutamomat, de az első kanyarban rögtön feljöttem másodiknak, 
aztán pedig az élen haladót is sikerült megelőznöm, úgyhogy ezt a futamot megnyertem.  

 

– A harmadik előfutamom sikerült az összes közül talán a legkalandosabbra. Előbb az élről indulva 
visszaestem a 3. helyre, majd onnan visszaelőztem mind a két versenyzőt, aki előzőleg elém került, 
és ezt a futamot is megnyertem. Szóval, volt történés bőven körülöttem a pályán, de maga a döntő 
ehhez képest már egészen simán alakult.   

 

– Az 5. helyről vártam az A-döntő rajtját, és az első kanyarban rögtön elfordultam harmadiknak, 
onnantól kezdve pedig végig meg is őriztem ezt a pozíciómat, egészen a leintésig. Egy német 
versenyző végzett az élen, az új Európa-bajnok, Olivier Dufour pedig a másodikon. Mi hárman végig 
nagyon közel mentünk egymáshoz a döntőben, de egyikünk sem hibázott, így a sorrend sem 
változott a leintésig.  

 

– Az éves összesítésben így 6. lettem az Európa-bajnokságon, ami annyira nem rossz eredmény 
szerintem az első évemben, főleg úgy, hogy az első futamot kihagytam. Ha megnyertem volna ezt 
az utolsó versenyt, akkor feljöhettem volna az 5. helyre az összetettben, de ez most nem jött össze.  

 

– Úgy gondolom, hogy tanulóévnek jó volt ez, kár, hogy vége lett. Az utolsó két verseny már nagyon 
biztató eredményt hozott, úgyhogy már várom a jövő évi folytatást, amikor ugyanebben a 
kategóriában szeretnék majd az első 3-ban végezni az Eb-összetettben.  

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Felix Promotion, Oakley 

 

További információk: 

Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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